
 

 
 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO FEDERALE 

(MILANO – 8 SETTEMBRE 2022) 

 

Il giorno 8 settembre 2022, alle ore 18,00, a seguito di regolare avviso di convocazione ex. 

Art. 23 dello Statuto Federale a tutti i Consiglieri ed al Collegio dei Revisori dei Conti si è 

riunito il Consiglio Federale mediante sistema di videoconferenza idoneo a certificare 

l’identità di tutti i partecipanti, per discutere e deliberare in merito al seguente:  

Ordine del Giorno 

1. Approvazione progetti da presentare alla Soc. Sport e Salute S.p.A. a seguito del 

DPCM 07.7.22. 

Assume la presidenza, ai sensi dell’art. 32 del Reg. Org. Il Presidente Federale Davide BAT-

TISTELLA, il quale verifica che sono presenti i sigg.ri: 

 

Davide BATTISTELLA, Presidente; 

Ernesto SCARPERI; Vicepresidente; 

Cristina CASCONE, Consigliera; 

Monica SCIAJNO, Consigliera; 

Davide MANZONI, Consigliere; 

Luca ZUCCHERI, Consigliere; 

Roberto BRUNI, Consigliere (Rapp.te Giudici); 

Camilla BENDAZZOLI Consigliera (Rapp.te Atleti);  

Andrea BRONSINO, Segretario Generale. 

Sono altresì presenti: 

Paolo BRAMANTE, Presidente del Collegio dei Revisore dei Conti; 

Graziano POPPI, Revisore dei Conti di Nomina C.O.N.I.; 

Laura PIAZZOLLA, Revisore dei Conti di Nomina C.O.N.I.; 

 

Risultano assenti giustificati: 

Marcello BOMBARDI, Consigliere (Rapp.te Atleti); 

Antonella STRANO, Consigliera 

Lorenzo ANGELOZZI Consigliere (Rapp.te Tecnici); 
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Svolge le funzioni di Segretario dell’Assemblea, il Segretario Generale, Andrea BRON-

SINO. 

Constatata la validità della presente riunione, si passa all’esame dei punti indicati all’or-

dine del giorno. 

 

1. Approvazione progetti da presentare alla Soc. Sport e Salute S.p.A. a seguito 

del DPCM 07.7.22 (D.F. nn. 40-41-42-43). 

 

Dopo i saluti ed i ringraziamenti del Presidente Federale prende la parola il Segretario Ge-

nerale il quale illustra l’iter dei progetti da presentare e successivamente passa la parola alla 

Consigliera Cristina CASCONE, la quale illustra nel dettaglio i progetti che verranno pre-

sentati in merito all’Avviso destinato a bambini ed adolescenti per rafforzare il sistema 

sportivo ed all’Avviso destinato al target degli Over 65 e soggetti fragili. 

Successivamente il Segretario Generale passa la parola al Consigliere Roberto BRUNI per 

illustrare i progetti relativi all’Avviso destinato alle attività di formazione dei gestori di As-

sociazioni e Società Sportive e degli Organismi Sportivi. 

Dopo la surriferita esplicazione e fatti i chiarimenti richiesti, il Consiglio Federale, visti gli 

Avvisi della Soc. Sport e Salute S.p.A: contenenti le Linee Guida di presentazione dei pro-

getti di cui all’art. 5, lett. c) DPCM 7 luglio 2022, considerato che si è deciso di presentare 

i progetti per i surriferiti tre avvisi, approva con separate delibere, delle quali il Segretario 

Generale ne da lettura, i progetti presentati dai Consiglieri CASCONE e BRUNI. 

Il Consiglio Federale, inoltre, visto il lavoro svolto sui singoli avvisi, decide di stanziare 

l’importo di 1.000 euro ad avviso per un importo complessivo di euro 3.000,00 (D.F. 43/22). 

 
 
Non essendoci più nulla da deliberare e non chiedendo nessuno la parola, la presente riu-

nione termina alle ore 19.30. 
 

  

IL SEGRETARIO GENERALE   IL PRESIDENTE FEDERALE 

    Avv. Andrea BRONSINO       Dr. Davide BATTISTELLA 


